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Завдання 3
Маємо наступні дані про продаж товарів за два роки:

	№
п/п

 
	Назва товару

 
	Кількість реалізованого товару (кг.)
	Середнорічна ціна за кг, тис. грн

	
	
	базовий
	звітний
	базовий
	звітний

	3
	хліб
	12568
	13800
	1345
	1457


Визначити: 

1. Індивідуальні індекси цін, кількості товарів та товарообороту.

2. Загальні індекси цін, фізичного обсягу та товарообороту.

3. Загальну суму економії або перевитрати за рахунок зміни цін чи фізичного обсягу.

4. Приріст товарообороту.

 Зробити висновки. Показати взаємозв’язок між обчисленими індексами.

Розв’язання

1. Індивідуальні індекси:

         а) індивідуальний індекс ціни:
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       Ціни на хліб у звітному періоді по відношенню до базового зросли на 8,3%.

        б)індивідуальний індекс кількості реалізованого товару:
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      Обсяг продажу хліба у звітному періоді зріс на 9,8%.

     в) індивідуальний індекс товарообороту:
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Товарооборот хліба у звітному періоді порівняно з базовим зріс на 19%.

2. Загальні індекси: 
а) загальний індекс фізичного обсягу реалізації:
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Сумарний товарооборот у звітному періоді порівняно з базовим  у зв’язку із зростанням кількості реалізованого товару зріс на 9,8%.
б) загальний індекс цін: 
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Сумарний товарооборот у звітному періоді порівняно з базовим зріс на 8,3% через зростання ціни.
в) загальний індекс товарообороту:
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   Товарооборот у звітному періоді порівняно з базовим збільшився на 19%.

3.Загальна сума економії чи перевитрати від зміни ціни чи фізичного обсягу: 
  а)від зміни ціни:
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- сума економії (приріст товарообороту) спричинений зростанням ціни;
  б)від зміни кількості реалізованого товару:
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- сума економії (приріст товарообороту) від зростання кількості проданого товару.
4.Приріст товарообороту:
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- приріст кількості проданого товару.

Висновок: в даному практичному завданні було проведено обчислення таких показників:
1.індивідуальний індекс цін (ір=1,083) та індивідуальний індекс кількості проданого товару (іq=1,098);

2.загальний індекс фізичного обсягу реалізації 
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3.загальний індекс ціни  
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4.загальний та індивідуальний індекси товарообороту – 1,19;

5.суму економії чи перевитрат від зміни ціни   
[image: image13.wmf]=
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6. суму економії чи перевитрат від зміни кількості реалізованого товару   
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7.приріст товарообороту за рахунок зміни цін та кількості проданого товару 
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